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Telefonní kontakt + 420 597 329 211 
E-mail marcel.poboril@vsb.cz 

 
Vážení,  
zadavatel v souladu s ustanovením části III. Zadávací dokumentace a v souladu s ustanovením § 98 zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), poskytuje 
vysvětlení zadávací dokumentace. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel stejným způsobem, 
jakým byla zadávací dokumentace k veřejné zakázce poskytnuta, tedy uveřejněním na profilu zadavatele. 

Dotaz č. 80: 

Žádám zadavatele o doplnění podomítkové desky ze skleněného granulátu do výkazu výměr.  
V TZ je to popsáno v Řešení krytí nadokenních žaluzií, ale ve výkazu výměr to chybí. 

Odpověď: 
Předmětná podomítková deska ze skleněného granulátu je systémový prvek ETICS od „sto“.  

V TZ je popsaný v bodě 4.5.6. Obvodový plášť 

Řešení krytí nadokenních žaluzií: 
Pro neviditelné osazení žaluzií nad oknem bude použita podomítková deska ze skleněného granulátu tl. 20 
mm, o objemové hmotnosti 500 kg/m³, která se vlepí pomocí systémového minerálního lepidla do 
zateplovacího systému s dostatečným přesahem (v poměru 2:1 nad žaluzií a 30 cm po stranách žaluzie). 
Zároveň bude deska následně přikotvena šroubovacími hmoždinkami s ocelovým trnem, deska bude lokálně 
upravená frézou pro vhodné osazení kotvy. Tímto způsobem se zamezí vzniku trhlin po obvodu kastlíku pro 
žaluzie. Deska bude ze spodní hrany opatřena systémovou nasouvací lištou 20 mm s okapničkou a se 
zabudovanou síťovinou. Zásady řešení vychází ze systémových detailů. 
Počty desek: 

2200 x 900 mm – 27 ks. (pro okenní žaluzie š. 1600 mm) 

3100 x 900 mm – 32 ks. (pro okenní žaluzie š. 2500 mm – pod provětrávanou fasádou to nebude) 
Zadavatel doplnil odpovídající položku do výkazu výměr. Upravený soupis prací, dodávek a služeb poskytuje 
zadavatel jako přílohu č. 1 („Budova CPIT TL4 v areálu VŠB-TUO_VZD5.xlsx“) tohoto Vysvětlení zadávací 
dokumentace č. 5. 

Dotaz č. 81: 

Technická zpráva stavební části na str. 37 se odvolává na samostatnou přílohu „411 Akustika“ 
součástí, které jsou výpočty, popis i grafické část. 

Žádáme o doplnění této dokumentace do zadávací dokumentace. 

Odpověď: 

Odpověď na dotaz byla zaslána ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 ze dne 7. 11. 2024 v rámci odpovědi 
na dotaz č. 76. 

 



 

Dotaz č. 82: 

V části MaR výkresech konfigurace datových bodů DMR1 a DMR 2 jsme zjistili, že rozvaděče 
DMR1 a DMR2 ovládají stejné body v 1.NP. Žádáme o vysvětlení nebo o nápravu. 

Odpověď: 
Opravenou konfiguraci datových bodů DMR2 předkládá zadavatel jako přílohu č. 2 („D.1.4.8-09 Konfigurace 
datových bodů DMR2_VZD5.pdf“) tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5. 

Dotaz č. 83: 

V soupisu prací ASŘ jsou položky č. 247 a 248 D+M folie pro podlahového vytápění. V soupisu 
prací Vytápění a chlazení je položky č. 15 Systémová fólie s rastrem pod podlahové vytápění 
(role 1,5x50 m). Nejedná se dublovanou dodávku a montáž stejné folie? 

Odpověď: 

Ano, jedná se o duplicitní položku. Položka č. 15 Systémová fólie s rastrem pod podlahové vytápění byla 
z výkazu výměr vypuštěna. Upravený soupis prací, dodávek a služeb poskytuje zadavatel jako přílohu č. 1 
(„Budova CPIT TL4 v areálu VŠB-TUO_VZD5.xlsx“) tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5. 

Dotaz č. 84: 

V rozpočtu stavební části je následující položka: 
 
 38  K  27-001R  Montážní zajištění opěrné podzemní stěny před jejím zasypáním a hutněním  kpl  

VV   dle TZ a PD, TZ kapitola 4.6.2 Zemní a výkopové práce 
VV   "opěrná stěna osa 3-4/A-D" 1 

V popisu položky je odkaz na oddíl v technické zprávě, kde je o montážním zajištění obecná 
věta a v PD výkopu se ve zmiňovaném modulu osa 3-4/A-D" 1 k tomu nenáchazí vůbec nic: 

 

 

Žádáme o jednoznačné určení položky. 

Odpověď: 
R Položka „Montážní zajištění…… zahrnuje všechny činnosti související se zajištěním podzemní stěny, proto 
řešeno v rámci R-položky a s měrnou jednotkou kpl. V rámci nacenění položky je třeba počítat i se 
svahováním a odčerpáváním vody, kde množství/potřebu odčerpávání vody není možné dopředu stanovit. 

Dotaz č. 85: 

Dovolujeme si Vás požádat o vysvětlení, zda-li zadavatel požaduje ocenit sestavy kuchyňských 
linek vč. jejich vybavení, které ponechal v posledním zveřejněném výkaze výměr. 



 

Odpověď: 

Předmětem veřejné zakázky je sestava kuchyňských linek včetně vybavení tak, jak je zamýšleno od počátku. 
Předmětem veřejné zakázky není pouze volně stojící nábytek a audiovizuální technika, jak je uvedeno v čl. 
2.2 Zadávací dokumentace.  

Dotaz č. 86: 

Žádáme o vysvětlení nejasnosti u dveří označených jako D/16. 

V soupisu prací jsou tyto dveře jako pol. č. 322 uvedeny s pož. odolnosti EI45 DP2 -C-S200; ve 
specifikaci vnitřních dveří výkr. č. 404 jsou tyto dveře požadovány s pož. odolností EI 30 DP3-
C-S 200, ve výkrese PBŘ 4.NP u těchto dveří není uveden žádný požadavek požární odolnosti. 

Odpověď: 

Dveře pol. D/16 – 4. NP: 

Požadovaná požární odolnost EI 45 DP2-C-S200 
Ve specifikaci vnitřních dveří ve formátu pdf je to uvedeno nesprávně, v excelové tabulce výpisu dveří a v 
soupisu prací je údaj správný. Ve výkresech PBŘ je v podlažích 2. – 5. NP (dveře č. D/33, D/24, D/16 a D/06) 
opomenuto označení dveří jako požárních. Z vedení hranice požárních úseků je však patrné, že u dveří je 
požární odolnost požadována. 
 
Přílohy: 

Příloha č. 1 - Budova CPIT TL4 v areálu VŠB-TUO_VZD5.xlsx 

Příloha č. 2 - D.1.4.8-09 Konfigurace datových bodů DMR2_VZD5.pdf 
 
V Ostravě dne 11. 11. 2024 
 
 
 
 
 
 
 …………………….......................................... 
 Mgr. Marcel Pobořil 
 specialista veřejných zakázek 
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